



वसंतदादा शुगर इन्स्टिट्यूट, मांजरी (बु) ता. हवेली जि. पुणे

VSI/Personnel/Job Advt./Farm/2025- 26/ 08/04/2025

पदनाम (कंत्राटी पध्दतीने)	१. जे सी बी ऑपरेटर (१ पद) २. फिल्ड अटेन्डंट कम ट्रॅक्टर ड्रायव्हर (१ पद) ३. जीप ड्रायव्हर कम ट्रॅक्टर ड्रायव्हर कम फिल्ड अटेन्डंट (१ पद)
संस्थेचे नाव	वसंतदादा शुगर इन्स्टिट्यूट, मांजरी (बु) ता. हवेली जि. पुणे
संस्था परिचय	व्हीएसआय या संस्थेची स्थापना १९७५ मध्ये सहाकरी साखर कारखान्यांच्या ऊस उत्पादकांनी केलेली असून, ही जागतिक स्तरावरील एकमेव संस्था आहे, जिथे साखर उद्योगांशी संबंधित सर्व वैज्ञानिक, तांत्रिक आणि शैक्षणिक कार्ये एका छत्रछायेखली पार पाडली जातात. शैक्षणिक, संशोधन आणि विस्तार या तीन मुख्य माध्यमांमार्फत साखर उद्योगातील उत्पादन क्षमता सुधारण्यासाठी आणि विस्तारासाठी संस्था नेहमीच कार्यरत आहे. व्हीएसआय साखर उद्योग, वैज्ञानिक समुदाय आणि ऊस उत्पादक यांच्यामधील विलक्षण भागीदाराचे प्रतिक आहे.
कामाचे स्वरूप	<p>पद क्र. १ करिता - जेसीबी चालविण्याचे उत्तम ज्ञान असावे, प्रक्षेत्रावरील जेसीबीची कामे व रोडवरील कामे येणे आवश्यक, चर, खड्डे, दगड हलविणे, जमीन सपाटीकरण इ. कामे प्रक्षेत्र इन्चार्ज यांचे सुचनेप्रमाणे करणे.</p> <p>पद क्र. २ करिता -ऊस तोडून, बांधून वाहनांत भरणे, नांगरट, कल्टीवेटर, रोटारेटर इ. ऊस पुर्वमशागतीची कामे करणे, कृषीनिविष्टा व खते टाकणे, ऊस लागवड, तणनाशक व कीटकनाशक फवारणी करणे, ऊसाला पाणी देणे, बाळबांधणी व मोठी बांधणी, ट्रॅक्टर चालविणे, ट्रॅक्टरची सर्व कामे प्रक्षेत्र इन्चार्ज यांचे सुचनेप्रमाणे करणे.</p> <p>पद क्र. ३ करिता - ऊस तोडून बांधून वाहनांत भरणे, नांगरट, कल्टीवेटर, रोटारेटर इ. ऊस पुर्वमशागतीची कामे करणे, कृषीनिविष्टा व खते टाकणे, ऊस लागवड, तणनाशक व कीटकनाशक फवारणी करणे, ऊसाला पाणी देणे, बाळबांधणी व मोठी बांधणी, ट्रॅक्टर चालविणे, ट्रॅक्टरची सर्व कामे प्रक्षेत्र इन्चार्ज यांचे सुचनेप्रमाणे करणे.</p>
उमेदवाराची पात्रता	पद क्र १ ते ३ करिता - ७वी ते १०वी पास/नापास
पूर्व अनुभव	१ ते ३ वर्ष
मासिक मेहनताना	पद क्र. १ करिता - रू. २३,०००/- द.मा. (एकत्रित वेतन) पद क्र. २ व ३ करिता - रू. १८,०००/- द.मा. (एकत्रित वेतन)
अटी व नियम	१. निवड झालेल्या उमेदवारांची नेमणूक कंत्राटी पध्दतीने ११ महिन्यासाठी राहिल. २. प्रत्यक्ष मुलाखतीसाठी उमेदवाराने स्वखर्चाने उपस्थित राहावयाचे आहे.

	<p>३. प्रत्यक्ष मुलाखतीच्या वेळेस उमेदवाराने ड्रायव्हिंग लायसन्स, आधारकार्ड, पॅनकार्ड, शैक्षणिक पात्रतेबाबतचे प्रमाणपत्र, अनुभवाचे प्रमाणपत्र मूळ प्रतीसह सत्यप्रती (झेरोक्स) सोबत आणावे.</p> <p>४. निवडी बाबतचा व्यवस्थापनाचा निर्णय अंतिम राहिल.</p> <p>५. निवड करणे किंवा रद्द करणे तसेच कुठलेही कारण न देता निर्णय राखून ठेवण्याचा अधिकार व्यवस्थापनाचा राहिल.</p>
अर्जधारकाने अर्ज करावयाची पध्दती	इच्छुक उमेदवाराने प्रत्यक्ष मुलाखतीसाठी दि. २२ एप्रिल २०२५ रोजी वसंतदादा शुगर इन्स्टिट्यूट, मांजरी प्रक्षेत्र कार्यालय येथे सकाळी १० वाजता हजर रहावे.
संपर्क	<p>डॉ. ए.डी. कडलग</p> <p>मुख्य शास्त्रज्ञ (ऊस उत्पादने व संरक्षणे)</p> <p>फोन नं. (०२०) – २६९०२१००</p>

महासंचालक